

Эмомали Рахмон о социальных сетях и мобильных телефонов

Эмомали Рахмон, Президент Республики Таджикистан в ходе выступления перед студентами и педагогическим коллективом Таджикского Государственного Педагогического Университета имени Садриддин Айни требовал регулировать использование социальных сетей и мобильных телефонов.

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон, выступая 1 сентября по случаю Дня знаний перед представителями сферы образования страны, студенческой молодежью в новом здании Таджикского педагогического университета имени С.Айни в Душанбе, подверг критике работу некоторых представителей педагогического сообщества республики по реальной оценке знаний учащихся общеобразовательных школ.

В ходе своего выступления президент также затронул тему активности молодежи в социальных сетях. Он призвал родителей предостерегать детей от неправильного пользования Интернетом, особенно через мобильные телефоны, что иногда приводит к стычкам между школами, и толкает молодежь к совершению преступлений.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.